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FONTOS TUDNIVALÓK
Ön ezzel a nyilatkozattal a fent megjelölt civil szervezet javára rendelkezhet.

A nyilatkozatot tegye egy szabvány kisméretű postai borítékba.
E rendelkező nyilatkozat csak akkor érvényes, ha a borítékon az Ön nevét, lakcímét és adóazonosító jelét pontosan feltünteti, a boríték ragasztott felületére átnyúlóan saját kezűleg aláírja.

A lezárt borítékot csatolhatja adóbevallásához, vagy eljuttathatja munkáltatójához, vagy közvetlen postai úton az adóhivatalhoz.

A rendelkező nyilatkozatát elektronikus űrlapon is megteheti, amelyet elektronikus úton továbbíthat bevallásával együtt a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz.
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TUDNIVALÓK:
A bevallási nyilatkozatot választók is rendelkezhetnek adójuk 1+1%-áról. Évek óta nagyjából csak a fele ajánlja fel adójának egy százalékát abból a mintegy négy és félmillió állampolgárból, aki személyi jövedelemadót fizet. Az szja 1+1%-áról idén is csakúgy, mint az elmúlt években május 20-áig lehet rendelkezni, szja-bevallási formától függetlenül. 
Aki személyijövedelemadó-bevallást nyújt be az adóhivatalnak, egyúttal rendelkezhet arról, hogy adójának 1+1 százalékával támogat civil szervezetet, és egy egyházat. 
Akik már benyújtották a bevallásukat vagy munkáltatójuknál X jelet tettek és a NAV-ot bízták meg a bevallás elkészítésével, de még egyetlen szervezetet sem jelöltek meg kedvezményezettként, nem maradtak le semmiről. Ugyanis az 1+1%-ról rendelkezni a bevallástól függetlenül lehet és lehetett eddig is egészen május 20-ig. 
Az új lehetőség a bevallási nyilatkozat az szja-bevallás egyik módja. Ha valaki a munkáltató igazolásán X-et ír a megfelelő rovatba, azaz ezáltal megbízza a NAV-ot a bevallás elkészítésével az egyben le is tudja az adóbevallási teendőit. Az 1+1%-os rendelkezés nem adóbevallási teendő, és a felajánlás csak egy lehetőség, az emberek saját belátásuk szerint dönthetnek, hogy adójuk 1+1%-ával szeretnének-e jótékonykodni. 
A NAV honlapján valamennyi támogatható szervezet, annak adószáma, illetve technikai száma is megtalálható. Felajánlásokat kizárólag a listán szereplők kaphatnak, vagyis azok a szervezetek, amelyek szeptemberig regisztráltak a NAV-nál és megfelelnek a támogatás feltételeinek. 
Azok az adóforintok, amelyekről nem rendelkeznek az adózók, a költségvetésben maradnak. Az a pénz azonban, amit az állampolgárok támogatásként felajánlanak, egy civil szervezet működését, a közjót szolgálja. 

